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[eHeTUUYHI 3B’A3KKN MiXK
OCHOBHUMM KNnacamm
HeopraHIYHMUX CNONYK

Yuutenb Ximii BULLOI KaTeropii
TuwmnHa CeiTnaHa KysbmiBHa




HeopraHiyHi
pe4yYoBUHU
[ npocri ] \[ CKNagHi ]

l MmeTaau I HEMETBI‘IM]

oKCcnau [ OCHOBM ] [ KUCNI0TU ] [ coni ]




[eHeTUYHMU 3B'A30K - Ue 3B'A30K MiXK
pe4yoBMHaMM Pi3HUX KNaciB, 3aCHOBAaHUM
Ha IX B3aEmMonepeTBOpPEHHAX |
BiaobparKae eAHICTb IX NOXOAXKEHHSA




reHeTUYHI paau

reHeTUYHUMU pAL HEMeTaniB

4P + O, = 2P,0,

P,O, + 3H,0 = 2H,PO,
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H,PO, + 3NaOH =
Na.,PO, + 3H,O

reHeTUYHUU pAL MeTanis
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2Ca + O, = 2Ca0O
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CaO + H,0 = Ca(OH),
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Ca(OH), + 2HCI =
CaCl, + 2H,0



P+ 0O,- PO
4P + 50, = 2P,0,



P,O. +H,0-5H,PO,
P,O. +3H,0=2H.PO,



H,PO, + NaOH - Na;PO, +H,0
H,PO, + 3NaOH =Na;PO, +3H,0



FEHETYYHUN pAaa HEMETaNIB

BioHOCSHAT YV TBODEHI
bCA OO0 OOHMUM
PI3 HMUX 30.97 XIMIYH UM
KnaciB Phosphorus enemMeHT
HeopTratHi OM —
Y HMU X HeMeTaimn
- pPDEe4yYoBMUH - 0O M
HemeTan KUCJAOTHUM KUCNoTa cinb

oKcupa,




1. reHeTUYHUU pAA, HEMETANIB B OCHOBI
AKOro pO3YMHHA KMCNOTA

HemeTan = KUCNOTHUN OKCna = KNUCA0Ta = CiNb
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( S | S50, >H,S50, > Na,So,

32.06
Sulfur

-
é C - €O, - H,CO, - Na,CO,




2. reHeTUYHNU pAa HemeTanis B
OCHOBI AKOro Hepo34MHHA KUCNOTA

HemeTan = KUCNIOTHUU OKCnA = Cilb = KMUCNOTA

Si > Si0, - Na,Si0, = H,SiO,

reHeTUMHUN pAL HemeTaniB Biaobparkae
B3aEMO3B'A30K pe4OBUH Pi3HUX KNaciB B
OCHOBI AKOro oAMH HEmMeTan




Ca+0,-> Ca0o
2Ca + 0,=2Ca0



CaO + H,0 = Ca(OH),

’I|\



Ca(OH), + HCI - CaCl, + H,0
Ca(OH), + 2HCI = CaCl, + 2H,0



reHeTUYHUU pPAa MeTaniB
pevyoBuH]| ([ 20) IpeyYyoBMUH
" "
BilHOC S éa Yy TBODPEH
TbCA OO 40.08 1l O O HUNUM
PI3 HMUX CaIC|um XIMiYyHUM
KnaciB eneMeHT

onr —
C&BrC40 — Ca(OH)z—,CacCl,
MPTa/M 0 CECIHIOBHI/II/I OCHOBaA cinb

oKcupa (nyr)




1. reHeTUMHUU pAA, MeTaNiB B OCHOBI AAKOro
PO34YMHHA OCHOBa (n1yr)

MeTasl = OCHOBHUU OKCUA, = Nyr =» Cinb

K. K- KO0->KOH >KS0,

B356 Ba - BaO - Ba(OH),—~> Ba(NO,),

137.3
Barium




2. reHeTUMHUUN PAa, MeTaniB B OCHOBI
AKOro Hepo34MHHaA OCHOBA

MeTan = OCHOBHUM OKCUA = Cinb = OCHOBA

Cu - CuO - CuSO, - Cu(OH),

reHeTUMHUN pAL MmeTaniB BinobparKae
B3aEMO3B'A30K PeYOBUH PIi3HUX KNaciB B
OCHOBIi AKOro oaAuMH MmeTan




[eHeTUYHI 3B’A3KN MiXX OCHOBHUMM
KNacamMmu HeopraHiYHUX CroayK

—MeTa/l—~—O0CHOBHUI OKCHU OCHOBa ——CiNb

NN

cinb cins cine cins Ciflb Cinb

ARNVAN

HEMETA/T—KUCNOTHNUN OKCHA— KNCNOoTa —CINb

—Ci/ib=



3anam'ataemo!

[eHEeTUYHNIN 3B'A30K - e 3B'A30K MiXK pe4OBUHaAMMU
PiI3HUX KNaciB, 3aCHOBAaHUM Ha 1X
B3aEMOMNEPETBOPEHHAX i BiAoOparXKae eAHICTb iX
NOXOAXKEHHSA.

[1pOCTI pe4OBMHU MeTanun | HemeTain YTBOPHOKOTb
CBOI reHeTUYHI pagu.

[1peacTaBHUKM PIBHUX reHETUYHUX PAAIB 34aTHI
BCTYNaTu B peakKuii oguH 3 O4HUM NPU LbOMY, AK
NpPaBnI0, YTBOPIOETLCA Ciflb.

AK npaBuao0, pe4oBMHU 3 OAHOIO reHeTUYHOro paay
B peaKLil o4Ha 3 IHWOK He BCTYyNakThb.
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JlomallHE 3aBAaHHA

1. CKnagitb reHeTUYHUKN PAL HATPIO Ta CKNAAITb
PIBHAHHA peaKLuin ANA NOro NepeTBOpPEHHA.

2. CKnaaitb piBHAHHA peaKuin ana 34iIMCHEHHA
TaKUX NepeTBOPEHD:

a) S > SO, - H,SO; - Na,S0O,
6) Si &> SiO, - Na,Si0; - H,SiO,
B) K - K,0-> KOH - K,SO,

r) Cu > CuO - CuSO, - Cu(OH),



